Beauty smile clinic – красивая улыбка! 
На сегодняшний день одним из востребованных направлений в медицине является - стоматология. В городе Кокшетау с каждым годом открываются новые стоматологические клиники, в числе которых - Beauty smile clinic. Руководителем стоматологии  является – Адамова Рината Юрьевна. До открытия собственной стоматологии Рината Юрьевна работала в других клиниках, но желание расти и развиваться привело ее к тому что, она решила начать свой бизнес.
«С момента появления идеи, я конечно же преступила к реализации. В первую очередь возник вопрос – где взять средства для воплощения мечты? Обратившись  в  АО «Forte Bank» и собрав все необходимые документы, приступила к ремонту ранеее выбранного помещения» -  рассказывает Рината Юрьевна.  В 2022 году  ТОО «Бьюти смайл клиник» получило кредит в АО «Forte Bank» в рамках «Национальный проект по развитию предпринимательства на 2021-2025 годы» с привлечением субсидий Фонда «Даму». На кредитные средства предприниматель приобрела помещение, так же все необходимое для функционирования клиники, а именно - новое современное оборудование. Полностью подготовившись, ТОО «Бьюти смайл клиник» прошло все  необходимые процедуры для получения лицензии на медицинскую деятельность. 
Стоматология Beauty smile clinic - имеет удобное расположение в центре города, предоставляет бесплатную консультацию и большой спектр услуг: лечение зубов любой сложности (кариес, пульпит, периодонтит), удаление зубов, реставрация, снятие зубных отложений и все виды протезирования. С пациентами работают высококвалифицированные врачи с большим опытом работы, которые на постоянной основе проходят повышение квалификации, а также имеют сертификаты действующих специалистов. «Для нас, как для работников сферы услуг и самое главное для людей, которые давали клятву Гиппократа, здоровье и комфорт пациента всегда в приоритете. Мы делаем все возможное, чтобы пациенты приходили к нам без страха и уходили с сияющей улыбкой» - делится Рината Юрьевна. 
Контакты: Адрес: г. Кокшетау, ул.Назарбаева,121 ЖК «Аружан». 
Инстаграм: @beauty_smile_clinic_kokshe
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Beauty smile clinic - әдемі күлкі!
Бүгінде медицинада пациенттерден сұраныс мол ие бағыттардың бірі – стоматология. Көкшетау қаласында жыл сайын жаңа стоматологиялық клиникалар ашылып жатыр. Соның бірі – Адамова Рината Юрьевна ашқан Beauty smile clinic. Өз стоматологиясын ашқанға дейін, Рината Юрьевна басқа клиникаларда жұмыс істеді. Бірақ өсу мен дамуға деген ұмтылыс оны өз бизнесін бастауға итермеледі.
«Идея пайда болған сәттен бастап мен, әрине, оны жүзеге асыра бастадым. Ең алдымен, арманымды жүзеге асыру үшін қаражатты қайдан алуға болады?- деген сұрақ туындады. Алдымен «Forte Bank» АҚ-на хабарласып, барлық қажетті құжаттарды жинап, бұрын таңдаған үй-жайды жөндеуге кірістім», – дейді Рината Юрьевна. 
2022 жылы «Бьюти смайл клиник» ЖШС «Forte Bank»-тен несие алып, үй-жай, сонымен қатар емхананың жұмыс істеуіне қажетті жаңа заманауи жабдықтар сатып алды. «Кәсіпкерлікті дамытудың 2021-2025 жылдарға арналған ұлттық жобасы» аясында «Даму» Қоры субсидия берді. 
Толық дайындықтан өткен «Бьюти смайл клиник» ЖШС медициналық қызметке лицензия алу үшін барлық қажетті процедуралардан өтті.
Beauty smile clinic стоматологиясы – қала орталығында ыңғайлы орналасқан, тегін кеңес береді. Кез келген күрделі ем (кариес, пульпит, периодонтит) жүргізіп, тіс жұлу, қалпына келтіру, тіс қағын кетіру және протездеудің барлық түрін ұсынады. Пациенттермен жұмыс тәжірибесі мол, тұрақты негізде біліктілігін арттырудан өтіп, сондай-ақ жұмыс істеп тұрған мамандардың сертификаттары бар жоғары білікті дәрігерлер жұмыс істейді. «Біз қызмет көрсету қызметкерлері үшін, ең бастысы, Гиппократ антын қабылдаған адамдар үшін пациенттің денсаулығы мен жайлылығы әрқашан бірінші орында. Біз науқастардың бізге қорықпай келіп, нұрлы жүзбен күлімсіреп кетуі үшін қолдан келгеннің бәрін жасаймыз», - дейді Рината Юрьевна.
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