Новые возможности финансирования МСБ в Казахстане  

Система поддержки МСП в Казахстане включает в себя широкий спектр организаций и инструментов. Но на сегодняшний день сложилась такая тенденция, что предприниматели для развития бизнеса чаще обращаются в БВУ за финансовой поддержкой или используют собственные средства. 
Фонд развития предпринимательства «Даму» (далее - Фонд) является частью этой системы, и его главной функцией является финансовая и нефинансовая поддержка МСП. Основными инструментами Фонда выступают финансирование за счет обусловленного размещения средств в банках, субсидирование процентных ставок, гарантии по кредитам, а также обучение и консультационная поддержка.
В целях расширения механизмов поддержки МСП Фонд в 2020 году начал внедрять следующие инструменты:
· Программа Исламского финансирования;
· Выпуск «зеленых облигаций»;
· Портфельное гарантирование и субсидирование для малого и микро бизнеса.
В апреле 2020 года Фонд начал осуществлять поддержку МСБ в рамках исламского финансирования. Сделки на принципах исламского финансирования были заключены с АО «Исламский банк «Al Hilal» с лимитом на сумму 9 млрд. тенге и с АО «Казахстанская Иджара Компания» с лимитом на сумму 3 млрд. тенге.
Финансирование проектов осуществлено путем заключения сделки продажи товара в рассрочку (товарная мурабаха). Товарная мурабаха – это сделка продажи товара Фондом Банку по цене, равной себестоимости товара, плюс заранее оговоренная торговая наценка, на условиях рассрочки платежа.
Также Фонд и Программа Развития ООН (далее - ПРООН) в Казахстане подписали новое соглашение в рамках проекта «Снижение рисков инвестирования в проекты возобновляемых источников энергии (ВИЭ)», направленный на стимулирование и содействие в развитии проектов ВИЭ.
В рамках подписанного соглашения одним из финансовых механизмов поддержки предпринимателей является выпуск Фондом «зеленых» облигаций на бирже Международного финансового центра «Астана», в целях дальнейшего финансирования проектов ВИЭ. Данные средства от размещения облигаций будут направлены в БВУ и МФО для дальнейшего финансирования СМСП, реализующих зеленые проекты.
Стоит также отметить внесенные изменения в госпрограмму «ДКБ-2025» в июле 2020 года, где было включено первое направление программы «Поддержка субъектов малого, в том числе микропредпринимательства», которое предусматривает оказание предпринимателям мер финансовой поддержки в виде портфельного субсидирования части ставки вознаграждения, и частичного гарантирования по кредитам/микрокредитам для субъектов микро и малого предпринимательства без отраслевых и территориальных ограничений для проектов с суммой кредита до 20 млн. тенге.
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